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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
W T
= 1 31, 001, 667
ER LT
= 1 1,222, 314
BT
m3 30 276, 234
AR (FtR) ik 2. bmAi
= 1 168, 120
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 101, 700
FEA (V-27) 45 550, 000m3 AT
= 1 6,414
Fe AL T
= 1 946, 080
gt s AN T oaLEE
= 1 30, 780
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 915, 300
a L
= 1 12, 806, 448
E¥LT
= 1 457, 081
BESIPL T
= 1 8, 636, 864
SRE T SRS (BUAR) 600mm FRE R & (Bt
) 13m
i 4 2,157, 837 8,631, 348
BLSHUE (SIRE L)
t 7.4 745.5 5,516
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
T E AR
= 1 3, 598, 640
R A T9v47/40~0 FUE 20cm
m2 15 1,325 19, 875
¥jLavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 15 5,815 87,225
VIR 24-12-25(20) (&)
m3 32 27, 764 888, 448
VIR 24-12-40 (i 47)
m3 27 27, 764 749, 628
E78:01) SD345 D13
t 0. 47 171, 186 80, 457
E78:01) SD345 D16~25
t 3.27 156, 043 510, 260
Tl — AT
= 1 999, 900
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 23, 325
pis LRF Y LT
= 1 227, 400
KRN A7 VP ¢ 75
= 1 3, 494
B 300X 50
m 6 1,438 8, 628
e =R
= 1 113, 863
(AR
m2 38 295. 4 11, 225
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
F iR EIRMEAT VIR
m2 38 2,701 102, 638
RCAG M T
= 1 16, 972, 905
E¥LT
= 1 454, 265
BESIPL T
= 1 13, 378, 652
SRE T SRR (BUAR) To0mm FRE R & (Bt
) 13m
VN 6 2,228,011 13, 368, 066
BLSHUE (SIRE L)
t 14.2 745.5 10, 586
B4R 4 L
= 1 3, 139, 988
R A T9v47/40~0 FUE 20cm
m2 15 1,325 19, 875
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 15 5,815 87,225
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 15 31, 892 478, 380
VIR 24-12-40 (F47)
m3 25 31, 892 797, 300
AR SD345 D16~25
t 2.55 162, 968 415, 568
AR SD345 D29~32
t 2.25 154, 658 347, 980
Tl — T
= 1 554, 490
-3- ELzmd s i




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
AR 40kN/m2<f =60kN/m2[120<t =190c
m]
= 1 75, 330
s LRF Y LT
= 1 363, 840
JERK R
= 1 65, 827, 658
ER LT
= 1 1, 868, 136
PRI T
m3 20 5, 890
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 5, 890
HEENG e
m3 200 1, 028, 052
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 22, 990
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 44, 106
AR (FtR) ik 2. bmA
= 1 168, 120
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 745, 800
FEHA (-27) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 47, 036
RETEIE T
= 1 27, 538
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
m2 70 393. 4 27,538
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Fe AL T
= 1 806, 656
gt s AT oaLEE
= 1 26, 956
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 779, 700
R T
= 1 3, 887, 945
L2307 Sani
%)
= 1 2, 048, 340
R+
m3 17 40, 534 689, 078
/)= MARRK 24-12-25(20) (F%7) JE15cm
m2 26 9, 528 247, 728
Hepkayy) - TE40cm # &20cm 18-8-40 (F&i47)
m 6 7,162 42,972
BEHHF IR EREE AL JE 50mm
m2 9 52, 445 472, 005
A=} 18-8-40 (= %)
m3 13 45, 889 596, 557
295 WM B AT SR 1
= 1 1, 839, 605
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 12 3, 581 42,972
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 10 31, 892 318, 920
E78:01] SD345 D13
t 2.35 155, 582 365, 617
-5 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AR SD345 D16~25
t 0.24 153, 643 36, 874
Tl — AT
= 1 881, 730
H HiAR VR RAEE H HIAR t=20
m2 0.7 4, 875 3,412
U E B HB (Vi ) HEPEY -V 30mm X 30mm
m 4 2,040 8, 160
k> Bty MLEE
= 1 181, 920
Bkt 1
= 1 17, 056, 089
E¥LT
= 1 151, 090
18T
= 1 485, 793
7" VA NURL I PU1-B300 X H300
m 38 8,236 312, 968
7" VR A LTI TR 250 & 80 #kfFav/)-bLIE (3
50 X 155 X 600)
m 25 6,913 172, 825
= 1 288, 676
KRR EEER V2FLE ¢ 800
m 9 31,171 280, 539
Sy -bEAHE D300
m 0.6 13, 563 8,137
Akt vvd-y T
= 1 411, 317
-6 - ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
BT HAE K G1-500 X 500 X 800 18-8-40 (&)
T 3 57, 810 173, 430
BT HAE K G1-500 X500 X 1000 18-8-40 (/&7
)
T 1 64, 375 64, 375
&= 7T v=FvyT i 500 X 500 T-
2 fE K vhEE
e 4 43, 378 173,512
PRI K % T2
= 1 13, 469, 230
FRAI K % B2500 X H2010
m 24 538, 674 12,928, 176
NE LFavr)-} 18-8-40 (= %)
T 2 24, 089 48, 178
&= 7T Vv=FvyT B HER900 X 900 T-
25 ME K VMEE 2Kk
Bi) 2 246, 438 492, 876
PRI L
= 1 2, 249, 983
7" VR ANRRR 53, 70m 1. 00m T-25
e 4 281, 894 1,127,576
7" VR ANRRR 153, 70m 1. 37/1. 35m T-25
58 1 599, 060 599, 060
7" VR ANRRR 153, 70m 0. 99/1. 37m T-25
58 1 523, 347 523, 347
Bl st L
= 1 6, 982, 780
AR AT L
= 1 4, 324, 246
i & A =8 v Gl SL ) Gr-Cm—2B (4%)
m 44 29, 685 1, 306, 140
-7 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
&) vy B A H=800
m 91 33, 166 3,018, 106
[ LA T
= 1 2, 658, 534
SE B AT H=1. 5m SAERIRR2. Om
m 47 11, 652 547, 644
SENBS RS IR H=1. 5m SCHERIRR2. Om e &
m 57 5, 230 298, 110
HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m TR ESA
m 162 11, 190 1, 812, 780
HEE
= 1 9, 461, 676
E¥LT
= 1 1, 529, 034
IAfE#E
= 1 2,894, 327
SR AR
m 93 1,346 125,178
ARG AR S
(P4-P5)
R 1 711, 800 711, 800
SRE AR — ik
(P5-A2)
PR 2 539, 874 1,079, 748
RRR 2 VR AR A ARG E
m3 7 12, 649 88, 543
RRR 2 VR AR A RS
m3 31 17, 580 544, 980
BERILE e
t 3 10, 175 30, 525
-8 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
Hibt Bk
t 3 14, 588 43, 764
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)
m3 7 1,165 8, 155
PRauRiiig ) -k (Bk)
m3 31 1,457 45, 167
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 7 2, 820 19, 740
ALy ) -k (Bk)
m3 31 3,693 114, 483
UG8 A dh B GITES
= 1 82, 244
B AR 2
= 1 181, 182
B2 (O =1 v=0) Gr-C-4E
m 2 1,257 2,514
BHFEMHA L (7 =~ 477) Gr-Cp—2E
m 3 2,803 8, 409
B CRRIT - B 05 B (R it | e 1. Im
m 60 801. 48, 108
SEABG AT e 1. 5m (& FFILAR)
m 57 2,143 122, 151
RS B L T
= 1 3,719, 854
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 8 9, 685 77, 480
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 200 17, 294 3, 458, 800
-9 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
LSl TAT 7V MHZERR 15emEl
m 12 621.1 7,453
LB TAT 7V MEREERR SHEERRE dem
m2 330 533.7 176, 121
TEHR LB T
= 1 1,137,279
I av7Y)=hik (JE57)
m3 8 1,165 9, 320
I ) -k (Bk)
m3 200 1,457 291, 400
I TA77 WMk (B 1)
m3 13 2, 200 28, 600
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 8 2, 820 22, 560
ALy ) -k (Bk)
m3 200 3,693 738, 600
ALy TA7 7 ik (HEHID
m3 13 1,952 25, 376
BU 3L T 5 38 i b5 LM, 7N i
= 1 21, 423
G an
= 1 26, 571, 032
AL =
= 1 685, 002
NUMERS
= 1 685, 002
- F - B T
(A21BH)
= 1 9, 313, 201
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HoOflf =%

T Xy« LA - AR - A0 B BRI B & A HU & 2 (B B4
SRAR I SRR & 10m FH)8R
WATAR 9.5m SEHIEAEMS 3R
£ 9.5m
= 1 1,422,036
SRR I SRR & 10m FH)8R
WATAR 6.8m EHIEMAEMS 3R
£ 6.8m
= 1 849, 834
SRAR I SRR & 10m FH)8R
BATIAR 9m PR RG R
9m
= 1 1, 558, 029
SRAR TR SRR & 10. 5m IR
RARFTIAE 6.8m RG]
hE 6.8m
= 1 2, 409, 526
TR A EE AR
= 1 2,915, 092
SEHE RS A HIEER 200X 80
= 1 158, 684
8 - e
(P4 D)
= 1 9, 606, 046
SRR I SRR S 10m )8R
WATAR 9.5m SEHIEAEMS 3k
£ 9.5m
= 1 1,215, 872
SARAR I SRR S 10m FH)ER
WATAR 6.9m SEEIEAES 3R
£ 6.9m
= 1 564, 712
SARAR I SRR S 10m FH)8 R
BATIAR 9m PR RG R
9m
= 1 1,694, 136
SRAR TR SRR & 10. 5m IR
FARFTIAE 6.9m RG]
RE 6.9m
= 1 2,970, 000
TR A EE AR
= 1 3,014, 848
SEHE RS A HIEER 200X 80
= 1 146, 478
A B L
= 1 6, 966, 783
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
AW B
= 1 6, 966, 783
e
= 1 893, 692
N+
= 1 675, 737
PRI T
m3 10 2,945
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 2,945
4T
m3 100 567, 306
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 58, 808
AR (Ft) ik 2. bmAi
= 1 112, 080
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 372, 900
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 23,518
RETEIE T
= 1 35, 406
LT (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
m2 90 393. 4 35, 406
Fe A T
= 1 70, 080
gt s AT oaLEE
= 1 2,280
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm & M| TE (B ESM)
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 67, 800
fIE s T
= 1 110, 509
E¥LT
= 1 31,732
[ LA T
= 1 78, 777
FLpET ny ) EVY S-S
m 9 5, 856 52, 704
7/ A8 1H H=1. 2m SCAERIRR2. Om (FFIH)
m 9 2,897 26,073
BRE T
= 1 31, 321
PR BR AL T
= 1 31, 321
PR FERE
m2 500 11. 4 5, 700
R
m2 500 8.65 4, 325
FECA
m2 500 33. 36 16, 680
SRELAL Gy
m3 1 4,616 4,616
HEEE L
= 1 76, 125
E¥LT
= 1 26, 647
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B AR 2
= 1 19, 161
VEYZS /&S H=1. 2m AERIFE2. Om (2= I A
)
m 9 2,129 19, 161
RS B LT
= 1 24, 986
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 0.6 9, 685 5,811
EhAERREIT TAT7VMHZERR 15emBl
m 24 621.1 14, 906
LS TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m2 8 533.7 4, 269
TEHRALEE T
= 1 5,331
I av9Y)=hik (IE57)
m3 0.6 1,165 699
I TA77 Wbk ()
m3 0.4 2, 200 880
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 0.6 2, 820 1,692
ALy TAT 7 bk (B HI)
m3 0.4 1,952 780
BU % E L VES
= 1 1, 280
g
= 1 1, 986, 435
HhdET
(B B )
= 1 1, 085, 732
- 14 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TAT 7 MifZE T
(H3H)
= 1 664, 597
& e (OE - D) FAITyveTs RC-40 {1 0 & 100
mm
m2 332 427.8 142, 029
FE (FaE - B PR R T 22 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 332 1,574 522, 568
TAT 7 MifZE T
(Hi8)
= 1 421,135
I & A (B ) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 190 757.5 143,925
FJE B FAEARL T A2 (13) &3S 40mm
1. 4mPh E
m2 190 1, 459 2717, 210
Al T
caplE:)
= 1 900, 703
TAT 7 MifZE T
= 1 900, 703
& i (OE - D) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 431 427.8 184, 381
FE (FaE - B RS R T 22 (20) &S 50mm
1. 4mPL 3. 0mLA T
m2 431 1,662 716, 322
B TR
= 1 99, 709, 452
MR R
= 1 16, 160, 669
B3 TS
= 1 6, 133, 233
TR
= 1 5, 119, 595
- 15 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R R R
= 1 136, 653
TR B o MR ST A
= 1 4,031, 286
IERA TR
= 1 951, 656
et By
= 1 54, 292
B R FEART e
= 1 54, 292
BIGmEsET (K30
= 1 959, 346
HIBGERE (FE L)
= 1 10, 027, 436
Wi
= 1 115, 870, 121
B
= 1 34, 881, 812
TG
= 1 150, 751, 933
— R
= 1 24, 248, 067
TS
= 1 175, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 17, 500, 000
TH %Gt
= 1 192, 500, 000
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